Priorité des Opérations (A)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(5+(=7)) = <6— (—2)2> x 8 (84 (—6)) x (~10) =+ 4 — 9
((-7) ~(—2)* x z) S ((~4)+9) (—4)° = (-8) x (5+ 6+ (-3))
((-5) — 9= (74 (—6))3) x (—4) 8+ 4 x 3* + ((—8) - 10)
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Priorité des Opérations (A) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(5+(—7)> - (6— (—2)2) x 8 8+(—6)> X (—10) + 4 — 92

:(—2)+<6—(—2)2> x 8 =2 % (-10) + 4 — 97

(2)= (6 4)x8 =2 % (~10)+4 — 81

_(2):2x8 =(-20) +4-81

=(-1)x8 =(=5)—81

_ g =86

(<7) = (-2)° x 2) = ((-4) +9) (~4)° — (-8) x (5+ 6 (-3))

=((=7) =4 x2) = ((—4) +9) (4P (8)x <5 N (72)>

=((-7)-8) = ((-4)+9) 4P (—g)x3

—(~15) = ((—4) + 9) = (—64) — (~8) x 3

=(-15)+5 = (—64) — (—24)

=3 =40

((—5) —9= (7+ (—6))3> x (—4) 8+4x3% ((—8) - 10)

—((=5)— 9+ 1%) x (—4) =844 x 3”+ (—18)

—(-5) -9+ 1) x (-4) =8+4x3+(-19)
=8+36+ (—18)

- ((—5) —9) X (—4) I

=56
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Priorité des Opérations (B)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

10+ (—=2) x (3—=5+6)° 2 % ((—8) + (=3)+3—(-6))
((—6) + (=5) — 4° + (—4)) x 5 (10— (=3) x (-2) + (~6)*) = 8
3% (2°+ (—4) -7 +(-8)) ((—4)x (=3") =4+ 6 (-10)
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Priorité des Opérations (B) Réponses

Nom:

Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

10 + (=2) x (3 =5+ 6)°

:10-—(—2)x((2)+6>2
=10+ (-2) x 4°

=10+ (~2) x 16
=(-5)x 16

=80

— (4 +36)+8
=408
=5

(4% (-3)") + 4+ 6 (~10)

:(—®x9>+4+6—&4m

—(—36) = 446 — (—10)
—(—9) + 6 — (—10)
=(=3) — (=10

MathsLibres.com




Priorité des Opérations (C)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(3—6*+4+10)x9 (2+(=3))° x (8= (—10)) = (—6)
8% —10+6 x ((—8) = (—4)) (—6) —5+8) ~3 x 43
((10-7) x (-8)) = 9+8 ((9—=3+(-6)) x 2) +4°
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Priorité des Opérations (C) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(3-6°+4+10) x9 (2+ <_3))2 X (8 — (~10)) + (—6)
:( —36:4+10) %9

—(3-9+10) x 9 = (-1 x (8- (-10)) = (-6)
_ ( )+ 10) =(-1)" x 18 = (—6)

. —1x 18+ (—6)

e —18 < (—6)

— 3
82—10+6x<(—8)+(—4)> ((—6)—5+8>+3><43
=8°—-10+6x2 :( >+3><43
—64—10+6x2 (—3) 3 x4’

— 64— 10 +12 )+ x 64
=5tz = (—1) x 64

— 66 By

((10 ~ 7)Y x (—8)) 948 (9 =3+ (-6)) x 2) + 47
_ (32 % (—8)) ~948 = ((6%(*6)) X 2) +42
:<9>< . >+9+8 =(0x 2) = 4°
—(-72)+9 )—9+8 =0+&

e — 016

-0 -
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Priorité des Opérations (D)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

((-10) +2 = (=7)) x ((-3)* +9) (4+5x2%) +3—(-3)
58~ (10 + (—8)) x 2 ((—6) x 10) = (—5) +8 — (—7)°
(=7) = (=6))° x (7+2) + (-3) (=5) x (=7) + (—10)* + (8 — 3)
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Priorité des Opérations (D) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

((<10)+2 - (=7)) x ((-3) +9) (4+5x2%) +3— (-

. —(4+45x4)+ 3—(—3)
= (8= 1) < (=37 +9) 42003 (-3)
—(-1) x ((=3)" +9) —24:3— (=3)
=(-1)x(9+9) =8-(=3)
=(-1)x1 =11
1
58+ (10 + (—8)) x 22 (—6) x 10) = (=5)+8—(=7)?
=5-8=+2x2° = (—60) = (=5)+8—(~7)
—5_8:2x4 —(—60) = (~5)+8 — 49
_5_4x4 124849
—5_16 —20 - 49
=11 =—-29
((f7> f (6))3 % (7 +2) = (=3) (=5) x (=7) + (—=10)* + (8 — 3)
S 752+ (-3 IR

3 = (~5) % (~7) +100 = 5
— (17 x9=(=3) e
—=35+100=5
=(—1) x 9+ (-3)
I =354 20
_; : =55

MathsLibres.com




Priorité des Opérations (E)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(0= (=6) = (=5)+5)x 2" ((=8) + (=6) = (=7)) x ((=3)° + (-9))
((—2)+ (8—10+3))* x (-9) (z x (—10) + (—3)% — (-4)) L (=7)
((—4)+2*—4+8) x (-9) (—4) x (2+3*+9-6)
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Priorité des Opérations (E) Réponses

Nom:

Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

((9-(6) (5 +5)x2° (8 (6= (=7) x ((-3)° = (-9))
= (154 (-5)+5) x 2° = (=14 = (7)) x ((-3)° + (-9))
=((=3)+5) x2° = (=7) % ((=3)° + (-9))
=2 x2° —(=7) x ((—27) - (—9))
=228 =(=7) x 3
=16 =21
((=2) + (8 =10 +3))* x (-9) (2% (~10) + (-3)" = (~4)) + (-7)
= (2= (2£3)) (-9 (26 (-10)+9 - (~4)) + (-7)
—((=2) = 1)2 x (=9) = ((=20)+ 9~ (-4)) = (-7)
= (2% (=9) = ((-11) - (-49) + (-7)
~x Y =(-7)+(=7)
=—-36 _1
((—4) +2* —4+8) x (-9) (—4) x (24+3°+9-6)
:((—4)+4—4+8) (—9) =(-4)x(2+9:9-6)

= (~4) x (2+1-6)
=(C0-1+8) < (-9 = (~4)x (3-6)
= ((-5)+8) x (-9) = (=4) x (=3)
=3 x (-9) =12
=-27
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Priorité des Opérations (F)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(=3)* x (54 (—6) —9) =2 3+ ((—8)—(=9))® x5+ (—6)
(=7)=7+8+2%) x3 (((~9) +5 — (—4)) x 8) + (~10)’
(3+(-2°) x ((-10) =5 - 4) ((-8)= (-2)° +(=3)) x (-7) - 3)
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Priorité des Opérations (F) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(=3)° x (5+(-6) = 9) + 2 35 (8- (-9) x5+ (-6)
:(—3)2><<(—1)—9>+2 =3+1° x5+ (—6)

= (=3)* x (~10) = 2 =3:1x5+(=6)

=9 x (—10) + 2 =3 x54(-6)

(=90 = 2 =15+ (-6)

= —45 -

(=7)—=7+8+2%) x3 (((=9)+5-(-4)) x 8) + (107

(((4) . (f4)> X 8) + (~10)?

- ( = (0 x 8) + (—10)?

:((—14)+2> x 3 0+ (—107

=(=12) x 3 = 0100

=-36 =

(3+(-2°) x (-10)+5-4) ((=8)+ (-2’ +(-3)) x (-7) - 3)

— (=5) x ((_10)+5_4) - 1+(—3)) x ((—7) = 3)
= (=5) x ((-2)—4) —(-2)x ((-7) - 3)

= (=5) x (—6) = (—2) x (—10)

=30 =20

MathsLibres.com




Priorité des Opérations (G)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

53 x ((—10) = ((—6) + 7)3> (=3) +3% x ((—4) =+ (10 — 6))
(—4)x2%) ~4-9+5 (2=5x(=2)+(=9)*=9
(4 +(-2))° x (10 + (=10) — (=7)) 5 x ((—6)2 4 (=3)+ 6)
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Priorité des Opérations (G) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

53 ((—10) s ((=6)+ 7)3) (=3) + 3% x ((-4) + (10~ 6))

:5—3><(f10) ; -3 +(_9)

=5-(=30) — 12

~35

((—4)x2%) +4-9+5 (2—5x@2yu—%f+9

(f®x8>+4—9+5

(-32)=4-9+5

=(—8)—9+5 = 12+(—9)) -9
=(-17)+5 —32-29
=—12 =9+9

—1
(4(2»3x(10+(—10)—(—7» SXt«—6f-—4—(—3)+6)

( )3 =5x (12 +6)
=(-2)"x7

=5x18
=(—8)x7 _ 90
= -56
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Priorité des Opérations (H)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(10 = 2) x (—=3) + 8% — (=2) ((=7) = (=10) + 2 + 3)* x (—6)
(8 (27« (_4)) L (=5)x 3 (72 + (=7) +10) x ((—4) - 9)
(—10) + (3% = (=3) + (=7)) x (-9) (7—-5)> x 10+ ((—2) + 6)
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Priorité des Opérations (H) Réponses

Nom:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(10 = 2) x (~3) + 8% — (-2
=5x(-3)+8" —(-2)

— 5% (—3) + 64— (—2)

— (—15) + 64 — (—2)

=49 — (—2)

=51

(=10) + (32 = (=3) + (=7)) x (=9)
= (=10) + (9= (-3)+(=7)) x (-9)

(—10) = (12 + (77>> % (—9)
= (~10) = 5 x (—9)

Date:

(-7)~ (-10) = 243)" x (-6)

(-7)~(=5)+3) % (~6)

I
S

=3 x ((-4) - 9)
=3 x (~13)
— -39

(7-5)° x 10+ ((—2) + 6)
28 % 10 = ((—2) + 6)

=2°x10+4
=8x10+4
=804
=20
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Priorité des Opérations (1)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

3+ (-3)x (2-9+5) (6 —(=9)+9%) + (8 x (—3))
(84 6%) =+ (—2)— (=7) x5 (—10) x (=2)%* + (—6) = ((=5) — (—3))
10 x (((—6) + (—2) — (—8)) + 5)* (=7) x ((—8) —(—6)+ 8+ (—2)3)
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Priorité des Opérations (I) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

3+ (-3) x (2-9+5) (6—(=9)+9%) + (8 (-3)

= 3% (—3) x ((77> + 5) - (6 —(-9)+ 81> L (8% (—3))
=3"+(-3) x (-2) = (15+81) + (8 x (~3))

=27+ (=3) x (-2) — 96 - (8 X (—3))

=(=9) x (=2) —96 = (—24)

=18 = _4

8+67) +(-2) = (-7) x5 (<10) x (=2 + (=6) = ((-5)  (-3))
= (8+.36 +(=2)—(=7) x5 —(210) % (—2)° + (=6) = (~2)
=4 (22) = (=7) x5 = (~10) x 4+ (—6) + (—2)
=(=22) = (27) x5 — (—40) + (=6) + (~2)

= (—22) — (—35) _(_40)+3

=13 _ 37

10 (((6)+ (-2) - (-8) = 5)’ (=7) % ((~8) = (~6) + 8+ (-2)°)
~10 x (((fs) - (—8)) + 5)2 =(=7) x ((—8) —(—6) +8 = (—8))
—10 % (0= 5)? = (=7) x ((=8) = (=6) + (-1))
=10x0 = (-7 x (-2 + (1)

B =(-7)x (-3)

B =21
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Priorité des Opérations (]J)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

((=5) x 2% = (=2) + (=7)) =5 (=3) =2+ 10 x ((—=5) = 5)*
4 — (=5) x 2% = (10 + (—6)) (((=5) = (=9)) x (=2) +8)* =9
(5 (32410 = (—10)) x 6 ((—8)2 —(—6) x (4+ 2)) .5
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Priorité des Opérations (J) Réponses

Nom:

Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

((=5) x 2> = (=2) + (-7)) =5

N

~(=5) x 2%+ (104 (-6))

4 —(—5)x2°+4
4—(-5)x8=+4
4
4

— (—40) =+ 4
— (=10
14

(5 (32410 (—10)) X 6

- 5—9+10+(—10)>><6
5

(—3) — 2 + 10 x ((—5) - 5)2

(-3)—2+10x (—1)°
(=3)—-2+10x1
(-3) —2+10
(=5)+ 10

I
Ul

:(64—(—6)><6)+5

- <64 - (—36)) +5
~100:5
~20
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